Zaprojektuj plakat i wygraj aparat cyfrowy !
Rok 2011 został ogłoszony przez Komisję Europejską Rokiem Wolontariatu i zwycięski projekt zostanie wykorzystany do jego promocji. Wszyscy zainteresowani szerzeniem idei wolontariatu i choć trochę artystycznie uzdolnieni mogą wziąć udział w naszym konkursie.
Celem konkursu jest promocja i przybliżenie idei wolontariatu mieszkańcom województwa zachodniopomorskiego. W konkursie mogą wziąć udział grupy, podmioty i środowiska związane z wolontariatem, a także każda osoba indywidualna, bez względu na to, czy zetknęła się w swoim życiu z wolontariatem.
Konkurs jest ogłoszony w ramach działań projektu "Do aktywnych świat należy !" współfinansowanego przez Urząd Marszałkowski Województwa Zachodniopomorskiego.
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Organizator: Stowarzyszenie POLITES, ul. Dworcowa 19, 70 – 206 Szczecin
Nagrodą w konkursie jest cyfrowy aparat fotograficzny Samsung ST550, ponadto zwycięski projekt będzie służył do promocji działań związanych z obchodami Roku Wolontariatu na terenie naszego województwa.
1. Tematyka prac konkursowych: Plakat promujący wolontariat

2. Format i technika wykonania prac: Technika dowolna, plik zapisany w formacie JPG, PDF lub CDR

3. Sposób zgłoszenia projektu: Prace należy zapisać na nośniku CD/DVD i opatrzyć go pseudonimem. Dane uczestnika (imię, nazwisko, adres email, adres pocztowy oraz nr telefonu) należy umieścić w kopercie z takim samym pseudonimem jak na nośniku CD/DVD i dołączyć do projektu. 

4. Nagroda: aparat fotograficzny
5. Termin składania  prac: do 25 października 2010 r.

6. Ogłoszenie wyników konkursu: 8 listopada 2010 r.
Prace należy przynosić do pedagogów szkolnych
